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. Asagidaki ifadelerden hangisi toplam verimli bakim sisteminin hedeflerinden degildir?

A) Kiiltiir etkilesiminin 6nlenmesi
B) Is kazalarinin azaltilmas:

C) Bakim kalitesinin arttirilmasi

D) Grup ¢alismalarinin arttirilmasi
E) lyilestirme fikirlerinin arttirilmasi

Asagidakilerden hangisi planlama siireci asamalarindan degildir?
A) Amaglarin belirlenmesi

B) Orgiitleme

C) Stratejik planlama siireci

D) Segeneklerin belirlenmesi ve karsilastirilmasi

E) En uygun segenegin belirlenmesi

. Asagidakilerden hangisi iiretimle ilgili yanlis ifade edilmistir?
A) Uretim, sosyal ve yasamin temelinde bulunan bir olgu olarak insan ihtiyaglarim karsilayacak

mal ve hizmetleri elde etme amaciyla gergeklestirilen faaliyetler biitiiniidiir

B) Uretim, temel iiretim faktorleri makina, malzeme ve insan kullanimi ile bir fiziksel varligin

yapimi veya bir hizmetin ortaya konulmasidir

C) Uretim, ¢ok sayida faktoriin bilesimidir. Ancak, bir tanesinin olmamasi halinde iiretimin

gerceklestirilemeyecegi li¢ temel iiretim faktorii vardir; makina, malzeme ve isgiicii
D) Ekonomistler i¢in iiretim, fayda yaratmaktir.

E) Uretim, bir fiziksel varlik {izerinde onun degerini artiracak bir degisiklik yapmak ya da

hammadde veya yart tirlinleri kullanilabilir bir iiriine doniistiirmektir.

Asagidaki 6zelliklerden hangisi sistemin 6zelliklerinden degildir?
A) Sistem bir biitiindiir

B) Sistem, daha kiiglik pargalarin birlesmesinden bir araya gelmistir
C) Sistemin elemanlar1 arasinda sistematik ve dinamik bir bag vardir
D) Sistem ile ¢evresi arsinda bir etkilesim s6zkonusu degildir

E) Sistemin elemanlari siirekli bir etkilesim i¢indedirler

Asagidakilerden hangisi ariza nedeni sayilmaz?
A) Pargalarin asinmasi ve kirilmasi

B) Hatali kontrol cihazlar

C) Kalitesiz yedek parca

D) Asir titresimler

E) Dikkatsiz ve bilgisiz yonetim
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Bakim fonksiyonu, iiriin veya hizmet liretim isletmelerinde iiretim fonksiyonuna paralel olarak
ylriitilen bir faaliyettir. Bakim fonksiyonu, isletmede asagidaki faaliyetlerden hangisini
ylirlitmez?

A) Uretim

B) Muayene

C) Periyodik bakim

D) Koruyucu bakim

E) Kestirimci bakim

Asagida tanimlanan bakim ¢esitlerinden hangisi yanligtir?

A) Planli bakim, makina veya tesise belirli bir plan ve programa gore islem yapilarak, normal
isletme gereklerine gore calismasini saglamaktir

B) Makina veya tesis igerisinde ekipman bozulunca ya da ariza ¢ikinca yapilan bakim planh
bakimdir

C) Onceden belirlenmis olan belirli zaman araliklari ile siirekli tekrar eden ve bir takvime bagl
olacak sekilde gergeklestirilecek bakimlar periyodik bakimlardir

D) Onleyici bakim, 6zellikle cihazlardaki kullanmimlara orantili bir sekilde agiklanabilecek olan bir
bakim tiiridiir

E) Kestirimei bakim, makina {izerinde 6l¢iimii gergeklestirilmis olan degerlere ya da iiretmis
oldugu iiriinlerde yapilmis olan 6l¢iim degerlerine gore karar alinarak yapilan bakim seklidir

Asagidakilerden hangisi bakim performansinin olas1 gostergeleri arasinda bulunmaz?
A) Verimlilik 6nlemleri (6rnegin, tamir siireleri)

B) Ekipman-giivenilirlik 6nlemleri (6rnegin, onarimlar arasindaki ortalama siireler)
C) Cevresel etmenlere yonelik 6nlemler (giiriilti, titresim vb.)

D) Giivenlik 6nlemleri (6rnegin, bakim sirasinda kaza sikligi orant)

E) Personel moraline yonelik 6nlemler (6rnegin, devamsizlik gibi)

Asagidaki ifadelerden hangisi siirekli liretimi dogru tanimlamaz?

A) Siirekli {iretim, mevcut makina ve tesislerle yalnmz belirli bir driiniin ¢ok miktarda
tiretilmesidir.

B) Siirekli iretimde iiretilen iriiniin talep diizeyi ve dolayisiyla tiretim miktar1 ¢ok yiiksektir.

C) Siirekli tiretimde, talep hacminin siirekli yakindan izlenmesi ile faaliyetler siirdiirtiliir.

D) Siirekli tiretimde, iiretim hizinin talepten fazla olmasina, yani bir miktar stok yapmaya izin
verilebilir.

E) Siirekli iretimde, makinalar ardil olarak e¢alistiklar1 i¢in bir makinanin durmasi {retim
sisteminin tamaminin durmasinin nedeni olur.

10. Asagidakilerden hangisi bakim sisteminin yararlar1 arasinda degerlendirilmez?
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A) En uygun ekonomik bakim seviyesine ulagilir

B) Iscilik ve maddi ihtiyaglar dogru olarak tahmin edilir
C) Gecikmelerden kagiarak verimliligi arttirir

D) Yonetim ve kontrolii iyilestirir

E) Toplam birim maliyetin degismesini onler

Asagidaki ifadelerden hangisi bakim faaliyetlerinin amaglari arasinda sayilmaz?
A) Bakim igin ayrilan sermayenin arttirilmasi
B) Bakim nedenli iiretim zaman ve malzeme kayiplarinin en aza indirilmesi
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C) Onarim siirelerinin ve maliyetlerinin minimize edilmesi
D) Bakim is giicii verimliliginin saglanmasi
E) Bakim arag-gereclerinin etkin kullaniminin saglanmasi

Asagidakilerden hangisi bakim departmaninin kontrolii altinda bulunan ve bakim sistemini
etkileyen faktorlerden degildir?

A) Bolim ¢alisanlarinin sayisi

B) Uretim hiz1 ve bu hizda yapilan degisiklikler

C) Bakim ekibinin sayisi ve niteligi

D) Bakim boliimiiniin organizasyon yapisi ve haberlesme sistemleri

E) Bakim gorevlilerinin g¢esitli is istasyonlaria dagilimi

Asagidakilerden hangisi planli bakindir?
A) Diizenli bakim

B) Ariza bakimi

C) Kestirimci bakim

D) Acil bakim

E) Firsat¢1 bakim

Asagidakilerden hangisi plansiz bakimin olumsuz yonleri arasinda degerlendirilmes?
A) Ariza her an olabilir

B) Giivenlik riski bulunmaktadir

C) Makina plan dis1 kontrolden ¢ikarak arizalanabilmektedir

D) Arizalarin gevresel zarar1 olmaz

E) Uretim kaybi ve iiretim gecikmesi olur

Asagidaki ifadelerden hangisi planli bakimin amaglari arasinda sayilmaz?

A) Makinalarin durusunu en aza indirerek miimkiin olan en ytiksek diizeyde iiretimi saglamak
B) Onceden hazirlanacak iiretim programlarinin gergeklesmesini saglamak

C) Makinalarin ekonomik 6émriinii uzatmak

D) Ariza hasarlarini en aza indirmek suretiyle onarim giderlerini azaltmak

E) Bakim harcamalarini olabildigince arttirmak

Asagidaki ifadelerden hangisi, biitiin gereklerin yerine getirilmesi kosuluyla, planli bakimin
yararlari arasinda sayilmaz?

A) Yedek makina ve teghizat ihtiyaci artar

B) Bakim masraflar1 azalir

C) Daha iyi yedek parga kontrolii yapilabilir ve stok miktar1 azaltilabilir

D) Daha uygun bir ¢aligma saglanir

E) Arizalar sebebiyle iiretimde ¢alisan is¢ilerin prim kaybi daha az olur

Toplam verimli bakimin temelinde yatan ana fikir, makina, ekipman ve techizatlarin verimli
caligmalarim engelleyecek faktorleri yok ederek daha verimli caligsmalarini saglamaktir. En sik
kullanilan ifade sekli ise “Alt1 Biiyiilk Kayip” adi altinda kayiplarin ifade edilmesidir. Asagidaki
ifadelerden hangisi bu kayiplardan degildir?

A) Arizalardan kaynaklanan kayiplar

B) Isci gecikmelerinden kaynaklanan kayiplar

C) Duruslardan kaynaklanan kayiplar
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D) Hiz diistislerinden kaynaklanan kayiplar
E) Hata ve tekrar islemlerinden kaynaklanan kayiplar

Bakim faaliyetlerinin basariya ulasabilmesi i¢in asagidaki faaliyetlerden hangisine gerek

duyulmaz?

A) Bakim i¢in gerekli olan malzeme stoklari hazir olmalidir

B) Biitiin bakim faaliyetlerinin kayit islemi yapilmalidir

C) Ariza sikligiin ve onarim siiresinin arttirtlmasi amaci agik bir bigimde belirlenmelidir

D) Bakim talepleri bir merkezde toplanmali ve buradaki yoneticinin onay1 ve bilgisi ile bakim
islemi yapilmalidir

E) Uretimde calisan isciler cok acil durumlar disinda bakim islemleri yapmamalidir

Genel olarak, asagidakilerden hangisi bakim departmaninin iistlendigi goérevlerden degildir?
A) Tesisi kabul edilebilir bir standartta tutmak veya yerine getirmek

B) Tesis, teghizat ve hizmetlerin montaji ve degistirilmesi

C) Ozel hizmetlerin isletilmesi ve denetimi

D) Pazarlama etkinliklerinin planlanmasi

E) Yardimci gorevlerin bakim departmanina devredilmesi

Asagidaki faktorlerden hangisi bakim yontemi se¢ciminde dogrudan dikkate alinmaz?
A) Makinanin ¢aligsma prensibi

B) Siirekli veya aralikli ¢aligma durumu

C) Ariza veya problemin olusum sikligi

D) Makinanin yiiki

E) Makinanin transfer sekli
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